

參加復興禱告心得與見證分享： 神更新我的生命及祝福我的財務 黃毓韻

從路得師母帶領烽火臺，到楊老師的帶領早、晚禱，一直到牧師、師母親自帶領，早、晚禱，我感覺神在我身上做了很多，包括（對神更多的渴慕、靈命提升、聖靈更多充滿）感謝主！

晨禱一起靈修的氛圍真的很棒！比較不會怠惰，而且更有信心和毅力，本來在家 24/7 禱告守望，因為是站凌晨早哨，所以下哨完就回去倒頭睡，起床後也沒辦法一連貫的完成靈修，都是分好幾個時段，但自從我參加晨禱後，一切都改變了！因為從敬拜到牧師帶領讀經和講解，接著到烽火臺領受神的異象預言啟示，大家分享領受完經過統整後，再大家一起禱告和分組禱告，這是從我受洗以來不曾有過的。這曾經是我內心有過的呼求：「我到底什麼時候才能夠有力量可以早起親近神，並完成靈修。」沒想到神就做了奇妙的工作，再一次感謝主！

我覺得神也透過牧師在晨禱的話語或聖經提醒、鼓勵我，釋放仇敵抓住我的弱點來控告我，反而要更勇敢面對問題並解決，印象比較深的是有一句話：「神不是因為你做了什麼才祝福你，也不會因為你沒做了什麼神就不祝福你。」因為這一切的祝福都是神照祂的旨意和時間做的。

神在這波的復興浪潮中，也大大的祝福我家的財務，就像楊宣教士結束禱告時的最後一句「超乎我們所求所想」的祝福，我深知不是因為我做了什麼，而是神的祝福，我只是來朝見祂、敬拜祂、親近祂和眾兄弟同心守望代禱而已。真的要將榮耀、頌讚歸給神！